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Poder Legislativo 
Câmara Municipal de Mauriti

Ata da Quinta Sessão Extraordinária do Primeiro Período do Ano de 2022 (dois mu e 
vinte e dois) da Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti, Estado 
do Ceará, às 13h31 (treze horas e trinta e um minutos) do dia 10 (dez) de junho de 2022 
(dois mil e vinte e dois), no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de Oliveira, 
realizou-se a Sessão Extraordinária deste Poder Legislativo Municipal. Verificou-se a 
lista de presença, estavam presentes os seguintes vereadores: Maria Jocelma Santana 
Furtado -  Presidenta; Francisco Fernandes dos Santos -  Vice-Presidente; Roberto 
Simão da Silva -  Primeiro Secretário; Romário Leite Alencar, Sebastião Rogério dos 
Santos, Antônio Elirando Figueiredo Leite, José Laureno Cardoso, José Deuzivan da 
Silva, Rangel Cartaxo de Melo e Horaciano Praça Dionizio Montenegro. AUSENTES: 
Francisco Auricélio Vieira, Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira e Manoel Furtado 
Maranhão Neto. Conforme o parágrafo segundo do Art. 129 do Regimento Interno, a 
ata da sessão anterior tem sua leitura dispensada, salvo se houver requerimento de 
maioria simples do plenário. Aprovada a ata da sessão anterior. ORDEM DO DIA: A 
Presidenta submeteu a votação, em segunda discussão, o Projeto de Lei n° 40/2022 -  
Iniciativa da vereadora Maria Jocelma Santana Furtado -  Denomina Rua José Valdísio 
Barreira, a Rua III, no Bairro Barrosão, Município de Mauriti e adota outras 
providências. Aberto o período de discussão. Encerrado o período de discussão. Os 
vereadores que aprovam o projeto permaneçam como se encontram, os contrários se 
manifestem. Aprovado. Em seguida, submeteu a votação, em segunda discussão, o 
Projeto de Lei n° 41/2022 - Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Atualiza o piso 
salarial na circunscrição do município de Mauriti dos Agentes Comunitários de Saúde 
(ACS) e Agentes de Combate as Endemias (ACE) e adota outras providências. Aberto o 
período de discussão. Encerrado o período de discussão. Os vereadores que aprovam em 
segunda discussão o projeto permaneçam como se encontram, os contrários se 
manifestem. Aprovado. A seguir, submeteu a votação, em única discussão, os seguintes 
projetos: Projeto de Lei n° 42/2022 -  Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Altera 
a Lei Municipal n° 1.696/2022 e adota outras providências. A referida lei dispõe sobre o 
pagamento em parcela única do rateio de 30% (trinta por cento) dos recursos repassados 
pelo Fundo Estadual de Saúde (FUNDES) para o Fundo Municipal de saúde para os 
trabalhadores da atenção primária que estão inseridos na prevenção e controle das 
síndromes gripais, em especial a covid-19; Projeto de Lei n° 43/2022 -  Iniciativa do 
Executivo Municipal -  Altera a Lei Municipal n° 1.230/2014 e adota outras 
providências. A referida lei dispõe sobre a frota municipal do transporte universitário. 
Aberto o período de discussão. Encerrado o período de discussão. Os vereadores que 
aprovam permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. Aprovados. 
Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos, declarou encerrada a 
presente sessão e eu, Francisca Neide Furtado dos Santos, lavrei a presente ata que será 

inada por mim, pela Presidenta e pelos demais vereadores presentes.
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ASSISTA A ESTA SESSÃO
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